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Białystok, dn. 29.10.2024 r.
Nr sprawy: AZP.25.1.50.2024
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ
I. Zamawiający informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń i aparatury do Jednostek Organizacyjnych UMB wraz z transportem, rozładunkiem, wniesieniem, zamontowaniem, dostarczeniem instrukcji stanowiskowej i jej wdrożeniem, serwisowaniem i gwarancją, z podziałem na 4 części, od uczestników postępowania wpłynęły zapytania do treści SWZ. 
II. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) - zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający publikuje treść zapytań i udziela następujących wyjaśnień: 	
Pytania do części 3 – Nastołowy sterylizator parowy - 1 kpl. 
Pytanie 1.
Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczący sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz sprzedaży oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi?
Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby oraz usługi są zgodne z obowiązującymi wymaganiami i normami.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga aby Wykonawca posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015.
Pytanie 2.
Dotyczy załącznika nr 5, punkt 1, podpunkt 11): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na usunięcie wad lub usterek do 14 dni roboczych, liczonych od dnia przystąpienia do naprawy?
Urządzenie jest serwisowane bezpośrednio u Producenta, który w ogólnych warunkach naprawy stosuje dłuższy czas na usunięcie wad/usterek.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu na usunięcie wad lub usterek do 14 dni roboczych, liczonych od dnia przystąpienia do naprawy.


Pytanie 3.
Dotyczy załącznika nr 5, punkt 1, podpunkt 12): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu: „ Naprawa, diagnostyka i przegląd urządzenia może odbyć się w siedzibie Wykonawcy, który odbierze urządzenie na swój koszt”?
Urządzenie jest serwisowane bezpośrednio u Producenta, który wykonuje wszelkie pracę urządzenia bezpośrednio w siedzibie swojej firmy.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu.
Pytanie 4.
Dotyczy załącznika nr 5, punkt 1, podpunkt 16): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikacje zapisu: „Okres gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w przypadku, kiedy naprawa/diagnostyka
przekracza czas 14 dni, przy czym każdy pełny dzień niesprawności (czas diagnostyki/naprawy) urządzenia powoduje przedłużenie okresu gwarancji o jeden dzień. Za dzień/dni niesprawności urządzenia uważa się także dzień/dni, podczas których wykonywana jest diagnostyka/naprawa. Czas planowych przeglądów i testów zgodnych z wymaganiami wytwórcy urządzenia nie wydłuża okresu gwarancji”?
Niektóre naprawy, mogą być spowodowane wymianą podzespołów czy części które, należy sprowadzić z zagranicy, przez to czas niezależnie od Wykonawcy wydłuża się o kolejne dni.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu.

III. Zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający wprowadza zmiany w treści SWZ j.n.:
- Załącznik nr 5 do SWZ: Pkt 1 – Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego - ppkt: 11, 12, 16.
Zamawiający wprowadza nowy obowiązujący załącznik:
· Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego (Załącznik nr 5 do SWZ) – w części nr 3 - dokument w załączeniu.
IV.	Wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla Wykonawców i Zamawiającego. 
V.	Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.
VI.	Zamawiający informuje, że dokonane wyjaśnienia i zmiany treści SWZ nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.	
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